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Notulen vergadering Dorpsraad ’t Loo

           Gemeenschapshuis Terlo 20.00 uur
Terlostraat 7, Bergeijk

Opening vergadering

De vergadering wordt geopend en iedereen wordt van harte welkom geheten. 
Er wordt een voorstelrondje gedaan.
Opmerkingen naar aanleiding van stukjes film die getoond worden van desbetreffende wegen.
1. Doorgaande weg ’t Loo
· Keuze gemaakt geen rondweg

· Drukte neemt toe (onderzoek hoe druk is het nu)
· Snelheid 
· Bocht Den Eijk, snelheid, gevaarlijk voor vrachtwagens
· Vanuit de gemeente vindt men het wel herkenbaar dat het drukker wordt en er wordt geopperd dat het nu misschien wel weer het moment is om eens de intensiteit van het verkeer te meten. 

· Lommel is ook bezig met ordening van wegen. Als zij het meer op orde hebben hopen wij ook dat het hier iets rustiger wordt, omdat het verkeer vanuit Lommel dan meer richting N69 zal worden gestuurd.
· Er wordt bevestigd dat het beeld van te hard rijden wel herkenbaar is en er wordt ook regelmatig gezien dat de sluis aan de verkeerde kant gepasseerd wordt. 

· Matrixborden helpen enigszins.
2. Vonderpad / Van Den Tillaartstraat
· Fiets- en voetpad ontbreekt
· Druk met voetgangers
· Snelheid
· Veel vrachtwagens
Vooral veel ouderen hebben last van het feit dat er geen voetpad is. De weg loopt bol, waardoor lopen met een rollator moeilijk gaat. Ook zorgt dit voor overlast als het veel regent in de vorm van grote plassen water. 

· Uitleg vanuit de gemeente: Het Vonderpad is een breed participatieproject geweest. Dit is toen een 30-km weg geworden. Daarom is er geen apart fietspad. 10 jaar geleden is het daar allemaal flink op de schop gegaan, daarom zal het Vonderpad nu niet op de planning komen.
De gemeente zou in gesprek kunnen gaan met de bedrijven die nog veel deze route kiezen, maar mogelijk zou dit ook iets kunnen zijn voor de buurtvereniging of de Dorpsraad. 
Het is heel smal om van het Vonderpad ’t Loo op te draaien, zeker voor vrachtwagens. 
3. Puttendijk
· Drukte met auto’s

· Snelheid
· Fietsende scholieren

· Proef met paaltjes
De vraag vanuit de Dorpsraad is waarom daar paaltjes geplaatst zijn. Dat is even niet helemaal duidelijk en er kon zo ook geen antwoord op gegeven worden.
Ook de verlichting is heel minimaal bij de Puttendijk. 
Antwoord gemeente: Wegcategorisering (hier 60km weg) bepaalt het aantal lantaarnpalen.
Is er al iets geprobeerd met ludieke acties zoals in Westerhoven of Walik? Een beetje inspelen op de actualiteit. (  Dat idee, nemen we mee.
4. Weebosserweg
· Voorrang niet duidelijk
· Wanneer aanpassing ten aanzien van nieuwbouw
Na de zomer wordt het ingericht als gelijkwaardige kruising. Er zal dan ook nadrukkelijk naar de rest gekeken worden.

Vooral het bord: ‘… rechts heeft voorrang.’ maakt het er niet duidelijker op. Beter dat bord weghalen.

Er zijn meldingen dat er bij de kruising met de Breerijt veel aanrijdingen zijn met blikschade. De sluis bij deze kruising wordt niet altijd als handig ervaren.

Opmerking: De fietser wordt door de sluis wel goed beschermd. 
De voorrangsregelingen algemeen op deze weg zijn op het moment niet duidelijk. De weg is een 30-km weg, maar is niet overal als zodanig ingericht. 
Er staat nog een 60 km bord voor minder dan 100 meter. Voor de afslag naar de Puttendijk mag je alweer 80.

Opmerking vanuit de gemeente: Alleen borden zetten of weghalen is niet genoeg, het moet ook dusdanig ingericht worden.

5. Ekkerstraat
· Tegen het verkeer inrijden

· Drukte verkeer

· Snelheid

· Hoe zou tegen het verkeer inrijden ontmoedigd kunnen worden?
· Voorstel: Zouden er misschien paaltjes tussen fietspad en rijweg geplaatst kunnen worden om het tegen de richting inrijdende verkeer te ontmoedigen, aangezien die dan telkens moeten wachten op de tegenliggers.
· Paaltjes langs fietspad zijn dikwijls onveilig voor kinderen en oudere mensen

· Zou er eens gecontroleerd kunnen worden?
· Op Walik hebben ze een expert van Veilig Verkeer Nederland mee laten kijken.
· We hebben intussen contact met VVN om te kijken wat de mogelijkheden zijn om een expert in te schakelen. Dit voor zowel de verkeerssituatie van de Puttendijk als de Ekkerstraat.
6. Speeltuin Uitvang
· Valt niet binnen Bewegen, ontmoeten & spelen ’t Loo.

· Weinig toestellen, wel veel spelende jonge kinderen.
Minimale speeltuin. Het zou uitgebreid worden, maar dat is een betonnen blok geworden en een bloembak. Er wordt daar heel veel op straat gespeeld door kinderen.
Vooral voor kleinere kinderen missen we speeltoestellen. 
7. Runderbochten
· Zichtbaarheid drempel

De zichtbaarheid van de landbouwsluis zou beter kunnen. 

Google Maps geeft nog steeds aan dat je gewoon door de Runderbochten kan.

We hebben hiervan intussen een melding gemaakt bij Google maps, hopelijk wordt het snel aangepast
8. Nieuwbouw

· Wat zijn de plannen?
· Schaalsprong
· Voorstander van gelijke verdeling nieuwbouw voor de verschillende kernen
Nieuwbouw op ‘t Loo heeft voor bijna een verdubbeling van het aantal woningen sinds 2011 gezorgd en er zijn nog steeds vrij veel plannen. Er zijn andere kernen van Groot Bergeijk, die heel graag meer uitbreiding willen.
Er wordt zeker ook gekeken naar andere kernen.
Algemeen:
· Er zijn verzoeken geweest voor een brugje richting school voor fietsers en voetgangers. 
· Arbeidsmigranten: We hebben daar als Dorpsraad geen unaniem standpunt in. Sommigen zijn tegen arbeidsmigranten en sommigen hebben er begrip voor.

Wel hebben we een negatief advies gegeven omdat het zoveel onrust bracht in het dorp. 

· We missen wel winkels op ’t Loo. 
· We zijn bovenal trots op ’t Loo en haar mensen. We zijn trots op de opzet van Stichting Samen ’t Loo, wat veel beweging en activiteiten in ons dorp heeft gebracht!
